Контрольные работы по математике во 2 классе  по учебнику М. И. Башмакова и М. Г. Нефедовой. Программа « Планета знаний»
Контрольная работа по математике №1
                                                  1 вариант
1.Реши задачу: Лена сорвала 35 ягод, а Вера на 12 ягод меньше. Сколько ягод сорвала Вера?
2. Реши задачу: В одной стопке 49 тетрадей, а в другой на 40 тетрадей меньше. Сколько тетрадей в другой стопке?
3. Реши задачу: У Маши 22 рубля, а у Кати 7 рублей. Сколько денег у двух девочек?
4. Выполни вычисления:
43+10=            2+8=               27-13=         64-4=
12+26=            10-7=              96-4=           85-80=
5. Спиши равенства, вставь пропущенные числа:
20+….= 50        10+….=90             70-….=10          80-….=50

                                                  2 вариант
1.Реши задачу:  Игорь посадил 46 цветов, а Юра на 13 цветов меньше. Сколько цветов посадил Юра?
2. Реши задачу:  В одной коробке 38 карандашей, а в другой на 30 карандашей меньше. Сколько карандашей в другой коробке?
3. Реши задачу:  У Вовы 23 рубля, а у Саши 6 рублей. Сколько денег у двух мальчиков?
4. Выполни вычисления:
52+10=            2+7=               26-14=         58-8=
13+24=            10-8=              87-5=           76-70=
5. Спиши равенства, вставь пропущенные числа:
30+….= 70        20+….=80             60-….=10          90-….=60


Контрольная  работа  по математике   №2
1 вариант 
1.Реши задачу: В  корзине 12 зелёных мячей, красных на 5 меньше. Сколько всего мячей в корзине?
2. Реши задачу: У Кати было 16 открыток. Она подарила Марине 8 открыток. Потом папа купил ей ещё 6 открыток. Сколько теперь открыток у Кати?
3. Выполни сложение:
9+5=                 7+7=                   3+8=                  7+9=             6+7=                8+4= 
4. Выполни вычитание:
18-9=               13-4=                  12-5=               1 7-8=            11-5=                12-6=
5.Спиши, вставь пропущенные числа:
9+___=16                    7+___= 15               9+___=12                  5+___=13


2 вариант 
1.Реши задачу:  В пруду 11 лебедей, а уток на 4 меньше. Сколько всего птиц в пруду?
2. Реши задачу:  У Вани было 18 орехов. Он съел 9 орехов. Потом мама дала ему ещё 7 орехов. Сколько теперь у Вани орехов?
3. Выполни сложение:
9+6=                 6+6=                   4+9=                  8+9=             6+5=                5+7= 
4. Выполни вычитание:
14-7=               12-4=                  13-7=               14-5=            11-3=                16-8=
5.Спиши, вставь пропущенные числа:
8+___=13                    7+___= 16               8+___=15                  4+___=12
Контрольная работа по математике №3
                                              
                                                      1 вариант
1.Начерти линии:   а)  отрезок;         б) луч;          в)  прямая.

2.Начерти  два отрезка: длина первого – 5 см, а второго – на 3 см больше.

3.Начерти прямоугольник: длина  6см, ширина 4 см. Найди его периметр.

4. Начерти квадрат со стороной 4 см. Найди его периметр.

5. Начерти ломаную из четырёх звеньев: 5 см, 3 см, 1 см, 2 см. Найди длину этой ломаной.

                                                             2 вариант
1.Начерти линии:   а)  луч;         б) отрезок;          в)  прямая.

2.Начерти  два отрезка: длина первого – 4 см, а второго – на 5 см больше.

3.Начерти прямоугольник: длина  5см, ширина 3 см. Найди его периметр.

4. Начерти квадрат со стороной 3см. Найди его периметр.

5. Начерти ломаную из четырёх звеньев: 4 см, 2 см, 3 см, 1 см. Найди длину этой ломаной.

Контрольная работа по математике №4
                                                                   Вариант 1
1.Выполни сложение, записывая столбиком:
32+27             45+20                80+17                 43+7            14+16              56+9                   25+46
2.Выполни вычитание, записывая столбиком:
79-66           86-5           67-37            54-20              90-8              60-23              42-8             73-29
3. Реши задачу: У Толи в наборе 27 машинок, а у Пети 12 машинок. На сколько у Пети машинок меньше, чем у Толи?
4. Нарисуй схему и реши задачу:  В двух автобусах всего 60 пассажиров. В первом автобусе 24 пассажира. Сколько пассажиров во втором автобусе?

5. Вычисли столбиком и выполни проверку:          74-27                39+45

                                                                   Вариант 2
1.Выполни сложение, записывая столбиком:
33+26             56+30                70+18                 54+6            12+18             67+8                   28+45
2.Выполни вычитание, записывая столбиком:
58-34           97-6           75-45            65-30              80-7              70-24              51-7             64-28
3. Реши задачу: У Оксаны в наборе 28 наклеек, а у Марины 13 наклеек. На сколько у Марины наклеек  меньше, чем у Оксаны?
4. Нарисуй схему и реши задачу:  В двух вагонах поезда всего 70 пассажиров. В первом вагоне 28 пассажиров. Сколько пассажиров во втором вагоне?

5. Вычисли столбиком и выполни проверку:          75-28                37+56



                        
 Контрольная работа  по математике № 5

                                                           Вариант 1

1)Вычисли, замени сложение умножением:

6+6+6=                                 10+10+10+10+10=                           13+13=
__ . __ =                                __ . __ =                                            __ . __=

2) Замени умножение сложением, вычисли:

9 х 2 = …. + ……..  =                12 х  3 = …. + ………  =            7  х 2 = ….. + ……….   

3) Реши задачу: В одной корзинке 4 гриба. Сколько всего грибов в 3 таких корзинках?

4) Реши задачу: Бабушка раздала 12 пирожков поровну 2 внукам. Сколько пирожков получил каждый внук?

5)  Выполни умножение, составь 2 соответствующих равенства  на деление.

5 х 3 =                       4 х 2 =
__ : __ =                   __ : __ =
__ : __ =                   __ : __ =


6) Вычисли:     6 х 1=                0 х17 =                 1 х15 =               3 х 0 =


                                                                 Вариант 2 

1)Вычисли, замени сложение умножением:
7+7+=                                 10+10+10+10+=                           12+12=
__ . __ =                                __ . __ =                                            __ . __=

2) Замени умножение сложением, вычисли:

8 х 2 = …. + ……..  =                11 х  3 = …. + ………  =            6  х 2 = ….. + ……….   

3) Реши задачу: В одной коробке  5 кубиков. Сколько всего  кубиков в  3 таких коробках?

4) Реши задачу: Игорь  раздал 14 конфет  поровну 2 друзьям. Сколько конфет  получил каждый из друзей?

5)  Выполни умножение, составь 2 соответствующих равенства  на деление.

4 х 3 =                       3 х 2 =
__ : __ =                   __ : __ =
__ : __ =                   __ : __ =

6) Вычисли:     7 х 1=                0 х19 =                 1 х16 =               4 х 0 =



Контрольная работа по математике № 6
                                                                 Вариант 1
1)Начерти отрезки:     а)  54 мм;             б) 2 см 7 мм;          в) 80 мм

2) Начерти прямоугольник, длина которого 5 см, ширина 2 см. Найди его площадь.

3)Начерти квадрат со стороной 4 см. Найди его площадь.

4) Спиши, заполняя пропуски:
5см = ….мм                3 см 2 мм = … мм                     90 мм = …см                   68 мм = …см  … мм                

5) Сравни:    45 мм   и  54 мм;          30 мм  и  4 см;            7 см 5 мм  и  79 мм;          4см  10мм  и  5 см;
                     5 см 9 мм  и  59 мм.

6) Реши задачу: Турист проходит за 1 час 5 км. Какое расстояние он пройдет за 3 часа?

                                                                 Вариант 2
1)Начерти отрезки:     а)  64 мм;             б) 3см 7мм;          в) 70 мм

2) Начерти прямоугольник, длина которого 4 см, ширина 2 см. Найди его площадь.

3)Начерти квадрат со стороной 5м. Найди его площадь.

4) Спиши, заполняя пропуски:
4см = ….мм                2см 3 мм = … мм                     80 мм = …см                   76 мм = …см  … мм                

5) Сравни:    36 мм   и  63 мм;          20 мм  и  3 см;            6 см 2 мм  и  68 мм;           3см  10мм  и  4 см;
                      4 см 8 мм  и  48 мм.

6) Реши задачу: Велосипедист проезжает  за 1 час 8 км. Какое расстояние он проедет  за 2 часа?


 Контрольная работа  по математике № 7
                                                                   1 вариант
1). Реши задачу: На  арене  цирка  выступали  7  клоунов, а  акробатов в 3 раза  больше. Сколько всего артистов выступало на арене цирка?
2). Реши задачу: У  Марины  20 орехов, а у Тамары в 4 раза меньше. Сколько всего орехов у девочек?

3). Вычисли:        7 х 6 – 6 х 5 =                            9 х 9 – 5 х 4 =
                              54: 9 + 72:8=                            45: 5 + 49:7=

4) Заполни пропуски:   9 х __ = 63                8 х __ = 56                  4 х __ = 28
                                        5 х __ = 40                4 х __ = 16                  6 х __ = 18

5). Вычисли:     1 х 8 =              7 : 7 =            9 : 1 =             2 х 10 =            10 х 7 = 
                            50 : 5 =            80 : 10 =

                                       
                                                                             2 вариант
1). Реши задачу: В  зоопарке 6 медведей, а обезьян в 4 раза больше. Сколько всего животных в зоопарке?

2). Реши задачу: У  Вити  30 карандашей, а у Гены  в 5 раз меньше. Сколько всего карандашей у мальчиков?

3). Вычисли:        8 х 6 – 4 х 5 =                            8 х 8 – 8 х 5 =
                              63: 9 + 56: 7 =                            35: 5 + 36:6 =

4) Заполни пропуски:   9 х __ = 72                6 х __ = 54                   3 х __ = 27
                                        6 х __ = 30                3 х __ = 9                    7  х __ = 21

5). Вычисли:     1 х 9 =              6 : 6 =            7 : 1 =             3 х 10 =            10 х 9 = 
                           40 : 4 =            70 : 10 =


Контрольная работа по математике  №8
                                                                 
                                                                        Вариант 1

1)Сравни выражения:
9+2… 9 х2              28: ( 5+2 )…  ( 25:5 ) + 2          17+13+ 10 …  15+5+ 20           5х (11-2) … 39+2
  __ …__                              __ …   __                                      __ … __                                 __ … __

2)Реши задачу: Игорь купил 4 тетради по 3 рубля и пенал за 60 рублей. Сколько денег заплатил Игорь?
3) Вычисли:     0 +15=             27+0 =          0 : 83=         72 х 1=         1 х18=        
                          0 х 51=             0 х 1=          30 х0=         56 – 0=         62 : 1=
4)  Реши задачу:  21 цветок расставили в  вазы по 7 цветков в каждую вазу. Сколько ваз понадобилось?
5) Реши задачу: Мама испекла 12 больших пирожков и столько же маленьких. Сколько всего пирожков испекла мама?

                                                                
                                                                        Вариант 2

1)Сравни выражения:
8+2… 8 х2              27: ( 6+3 )…  ( 27:3 ) + 2          16+14+ 10 …  12+8+ 20           6х (12-3) … 38+5
  __ …__                              __ …   __                                      __ … __                                 __ … __

2)Реши задачу: Вадим купил 5 блокнотов по 3 рубля и альбом  за 70 рублей. Сколько денег заплатил Вадим?
3) Вычисли:     0 +17=             29+0 =          0 : 74=         94 х 1=         1 х19=        
                          0 х 62=             0 х1=           40 х0=         75 – 0=         57 : 1=
4)  Реши задачу:  24  морковки  разложили  в  пакеты  по 6 морковок в каждый пакет. Сколько пакетов понадобилось?
5) Реши задачу: Мама купила  13 зелёных яблок  и столько же жёлтых. Сколько всего яблок  купила мама?

Итоговая контрольная работа за 2 класс
                                                                            
[bookmark: _GoBack]                                                                       1 вариант
1.Реши задачу:
В одном пакете 6 кг картофеля, в другом – в 4 раза больше. Сколько килограммов картофеля в двух пакетах?
2.Вычисли, записывая столбиком:
56+ 32        78- 45         39+ 27       46+ 24     70- 23      65- 29
3.Реши  задачу:
Во дворе играли 28 детей. Потом 16 из них ушли делать уроки. Вечером пришли ещё 5 детей.  Сколько детей стало во дворе?
4.Определи порядок действий и вычисли: 
50 -  6 х 2 + 7
5 х 6 + 21: 7 – 12: 4
5 х ( 40- 33) – 4 + 8 
5.Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 2см. Вычисли его периметр.

                                                                             2 вариант
1.Реши задачу:
В одном пакете 28 кг мандаринов, в другом – в 4 раза меньше. Сколько килограммов  мандаринов  в двух пакетах?
2.Вычисли, записывая столбиком:
65+ 33        87 - 42         48+ 26       32+ 28     90- 26      74- 28
3.Реши  задачу:
На стоянке  было  26 машин. Утром  14 из них уехали.  В обед приехали  ещё 7 машин.  Сколько машин стало на стоянке?
4.Определи порядок действий и вычисли: 
40 -  7 х 2 + 5
5 х 8 + 24: 6 – 12: 4
4 х ( 50- 41) – 3 + 9
5.Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 3см. Вычисли его периметр.



